Тестові завдання з географії для 8 класу

Відповіді
1. Після загибелі Магеллана першу кругосвітню подорож очолив: 
а) Амеріго Веспуччі;



в) Хуан Елькано;

б) Абель Тасман;




г) Луїс Ваес де Торрес.

2. Острів, на якому знаходиться берег Миклухо-Маклая:
а) Нова Гвінея;




в) Мадагаскар;

б) Нова Каледонія;




г) Ява.

3. Румб, який дорівнює азимуту А=285º:
а)  ПнСх: 15º;




в) ПнЗх: 75º;

б) ПдСх: 75º;





г) ПдЗх: 15º.

4. Якщо в пункті А місцевий час взимку випереджає київський поясний час на 16 хвилин, географічна довгота пункту А складає:
а)  36º сх..д.;




в) 24º сх..д.;

б) 26º сх..д.;




г) 34º сх..д.

5. Область, для рельєфу якої характерні моренні горби:
а)  Волинська;



в) Харківська;

б) Донецька;




г) Одеська.

6. Серед названих міст найбільше атмосферних опадів за рік одержує:
а)  Львів;




в) Харків;

б) Одеса;




г) Луганськ.

7. Морська затока, яка взимку ніколи не замерзає:
а) Таганрозька;




в) Каркінітська;

б) Каламітська;




г) Бердянська.

8. Водосховище на Дніпрі, в яке впадають річки Псел і Ворскла:
а)  Київське;




в) Кременчуцьке;

б) Канівське;




г) Дніпродзержинське.

9. Озеро, яке за походженням є обвально-загатним:
а)  Синевір;




в) Ялпуг;

б) Світязь;




г) Донузлав.

10. Вкажіть природну зону України, в якій найбільш виражена континентальність клімату: 
а)  мішані ліси;




в) степ;

б) лісостеп;





г) широколистяні ліси.

11. Вкажіть державу, з якою Україна має ділянку спільного державного кордону по річці Західний Буг:
а)  Польща;





в) Румунія;

б) Словаччина;




г) Білорусь.

12. Для підвищення родючості дерново-підзолисті ґрунти потребують:
а)  зрошення;




в) гіпсування;

б) вапнування;




г) зволоження.

13. Єдиний діючий вулкан Європи, який знаходиться у межах її континентальної частини, а не на острові:
а)  Везувій;





в) Гекла;

б) Етна;





г) Стромболі.

14. Оберіть варіант, у якому всі три названі річки належать до басейнів внутрішнього стоку:
а)  Дунай, Купер-Крік, Лімпопо;





б) Дон, Салгир, Євфрат;


в) Волга, Йордан, Сирдар’я;

г) Амудар’я, Парана, Маккензі.

15. Оберіть варіант, у якому названо тільки солоні озера:
а)  Світязь, Лобнор, Балхаш;

б) Ері, Ньяса, Синевір;


в) Тітікака, Онтаріо, Ял пуг;

г) Донузлав, Поопо,  Ейр.

16. На картах, які побудовані в нормальних циліндричних проекціях, довжини ліній найбільшою мірою спотворені в районах, що прилягають до:
а)  тропіків;




в) помірних широт;

б) полюсів;




г) екватора.

17. Оберіть правильний варіант закінчення речення: «Якщо взимку точний
 годинник у Харкові показує 12 годину рівно, то місцевий час у цей момент складає тут 12 годин 25 хвилин. Якщо влітку на годиннику 12.00, то…
а)  місцевий час Харкова так само 12 годин 25 хвилин»;





б) місцевий час Харкова 13 годин 25 хвилин»;

в) місцевий час Харкова 12 годин 35 хвилин»;





г) місцевий час Харкова 11 годин 25 хвилин».

18. Регіон України, де поширені найбільші за розмірами поди, блюдця:
а) Причорномор’я ;


в) Полісся;

б) Донбас;




г) Прикарпаття.

19. Оберіть помилковий варіант закінчення речення: «Якщо базис ерозії річки підвищується, то зменшується …
а) її падіння»;



в) її похил»;

б) швидкість її течії»;


г) річкова акумуляція».
20. Рух повітря, характерний для арктичного кліматичного поясу:
а) низхідний;



в) горизонтальний;

б) висхідний;



г) повітря нерухоме.

21. Планета, яка не має жодного природного супутника:
а) Марс;




в) Уран;

б) Венера;




г) Нептун.

22. Гірська система альпійської складчастості:
а) Уральські гори;



в) Скандинавські гори;

б) Балкани;




г) Судети.

23. Обласний центр, який знаходиться на берегах судноплавної річки:
а) Полтава;




в) Чернігів;

б) Суми;




г) Луганськ.

24. Оберіть помилкове твердження щодо України:
а) держава цілком забезпечена власною залізною рудою;





б) родовища залізної руди приурочені виключно до Українського щита;



в) залізну руду видобувають і шахтним, і кар’єрним способами;

г) залізну руду збагачують у районах її видобутку.

25. Прибережні гори в районі Судака – Нового Світу (Крим) – це переважно:
а) згаслі вулкани;




в) давні коралові рифи;

б) лаколіти;





г) соляні куполи.

26. Тривалість світлового дня 21 березня на Південному полярному колі:
а) 0 годин;




в) 12 годин;

б) 8 годин;




г) 24 годин.

27. Європеєць, який побував у Індії ще наприкінці XІІІ століття:
а) Васко да Гама;



в) Марко Поло;

б) Афанасій Нікітін;


г) Джеймс Кук.

28. Точка, яка має географічні координати 44◦ пн.ш. і 32◦ сх.д., знаходиться в межах: 
а) Українських Карпат;


в) Азовського моря;

б) Чорного моря;



г) Донецького кряжу.

29. Ріка, яка перетинає Гринвіцький меридіан:
а) Тахо;




в) Рейн;

б) Рона;




г) Темза.

30. Острів, який лежить у зоні сучасного гороутворення:
а) Суматра;




в) Шрі-Ланка;

б) Мадагаскар;



г) Тасманія.

